LGP para todos

#RESUMIR
E #8 - A passagem do tempo.

Questoes temporais

mao dominante em configuracdo "9"
toca duas vezes no pulso da mao nao
dominante

Passado

Mao dominante em configuracdo “7" realiza
movimento para a retaguarda, préximo do
ombro do mesmo lado.

Presente

Mao dominante em configuracdo "9" que aponta
para baixo de forma incisiva, com reforgo da
expressdo facial. De seguida, ambas as mdos em
configuragéo "méo aberta” movimentam-se
intermitentemente e viradas para cima.

Futuro

mao dominante em configuragdo "7 realiza
movimento circular para a frente, com reforgo da
postura do tronco (ligeiramente inclinado para a
frente)

Ontem

Mé&o dominante em configuracao
“indicativa” realiza movimento circular
para a retaguarda por cima do ombro.
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.
Ho]e Mao dominante em
configuragao “9" realiza duas vezes
movimento descendente curto,
direcionado para o chao.

Amanha

Mao dominante em configuracdo "6"

que parte proxima do ombro e roda
para a frente.

Estacdes do ano

Primavera

Gesto flor sequido do gesto brisa,
com reforco da expressao facial

Verao

Gesto suorseguido do gesto brisa,
com reforco da expressao facial

Outono

Configuracao 0" seguida da configuracao
“u" e do gesto frio |

Inverno

Mé&o dominante desloca-se no queixo em
configuracéo “zeta” do lado dominante para o ndo
dominante, ambas as mdos em configuracio “g”

realizam em simulténeo ligeiro movimento de
tremura.




